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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Mittagessen, Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Wasser und Saft zu den Mahlzeiten inklusive,
Bettwäsche inklusive

 Stadtrallye (selbstständig) durch Schweinfurt
Kreativ sein: Graffiti gestalten an verschiedenen
zugelassenen Plätzen in Schweinfurt
Bereitgestellt werden Sprühfarben,
Einweghandschuhe
Besuch im Wildpark

 Nicht enthalten: Handtücher

Termine & Preise
01. 01. 2026 - 31. 12. 2026

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
119,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

VielKreativität-kleinerPreis
Graffitis gestalten & Schweinfurt entdecken

1. Tag: ANREISE UND STADTRALLYE

2. Tag: KREATIV SEIN & WILDPARK

3. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Schweinfurt. Das Haus ist zentral gelegen und nur ca. 5
Gehminuten von der Altstadt mit seinen bekannten Museen und Denkmälern entfernt. Alle Zimmer sind mit

Folgendes Programm erwartet dich bei uns:

Die Anreise erfolgt zum Mittagessen bis 12 Uhr. Die Zimmer können ab 15 Uhr bezogen werden.

Nach der Anreise erhältst du einen ersten Rundumblick über Schweinfurt. Entdeckt die Stadt und einen Teil der

Der Abend steht zur freien Verfügung, z. B. für Minigolf (Zusatzkosten) oder Fußball und Toben in den
Wehranlagen. Alternativ könnt ihr euch schön kreative Graffiti-Vorlagen wie ein "Klassen-Tag" für den nächsten
Tag überlegen.

Nach dem reichhaltigen Frühstück dürft ihr kreativ sein und euch in Schweinfurt "verewigen". Wir statten euch
mit Sprühfarben sowie Einweghandschuhen aus und ihr dürft an offiziell zugelassenen Orten in Schweinfurt
Graffitis gestalten. Auf einer Graffiti-Karte findet ihr alle zugelassenen Stellen. Das Programm ist unbetreut und

Am Nachmittag geht´s dann ab in den Wildpark. Dort erlebt ihrTiere in freier Wildbahn und könnt euch auf

Am Abend gibt es wieder ein leckeres Abendessen und danach könnt ihr einen bunten Abend oder einen
Disko-Abend gestalten. Die Musik bring ihr selber mit - die Boxen stellen wir euch zur Verfügung.

Am nächsten Tag steht nach zwei ereignisreichen Tagen nach dem Frühstück die Abreise an. Wir sagen "Auf
Wiedersehen" und freuen uns auf deinen nächsten Besuch in der Jugendherberge Schweinfurt.

Aus organisatorischen Gründen kann sich die Reihenfolge der Programmpunkte verändern. Alle

Sollte dir am ersten Tag eine Anreise zum Mittagessen nicht möglich sein, starte bei uns mit einem Abendessen

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet. Mehr Informationen erhältst du vom Team der
Jugendherberge.Allgemeine Hinweise zu den Gegebenheiten vor Ort findest du auf der Homepage vonReisen
für Alle .

Dusche / WC ausgestattet und die direkte Lage am Mainufer bietet eine tolle Aussicht auf den Fluss.

Geschichte bei einer spannenden Stadtrallye.

Auf Wunsch, kann noch eine Stadtführung gebucht werden (Zusatzkosten).

Am Abend erwarten wir dich zurück zum Abendessen.

in Eigenregie durchzuführen.

Um 12 Uhr wartet wieder das leckere Mittagessen in der Jugendherberge.

verschiedenen Spielplätzen, z.B. Wasserspielplatz austoben.

Programmpunkte werden der Altersgruppe entsprechend angepasst.

und erhalte am Abreisetag ein Lunchpaket für die Mittagsverpflegung von uns.
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www.jugendherberge.de/reisen/kl6908Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Schweinfurt,
Am Unteren Marienbach 3
97421 Schweinfurt

+49 9721 675295-0
schweinfurt@by.jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 20008043-01
service.bayern@by.jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl6908

